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                             Vigésima Quinta Acta de Sesión 2016
                                        Décima Quinta Sesión Extraordinaria
                                                        24 de agosto de 2016.

En la Ciudad de Ocotlán, Jalisco, siendo las 17:30 diecisiete horas con treinta minutos del día 24 veinticuatro de agosto del año 2016 dos mil dieciséis, en el Recinto Oficial del Honorable Ayuntamiento y en apego a lo establecido por los artículos 29, fracción II, 30, párrafo primero, y 32, de la Ley del Gobierno y la Administración Pública Municipal del Estado de Jalisco; 10, 11, 13 y 19 bis, del Reglamento del Ayuntamiento de Ocotlán, Jalisco; se celebró la DÉCIMA QUINTA SESIÓN EXTRAORDINARIA de Pleno del año 2016, de la Administración Pública Municipal 2015-2018, la cual siguió su curso bajo el siguiente tenor: 

El presidente municipal, C. Paulo Gabriel Hernández Hernández, en uso de la voz, declaró el inicio de la sesión, la cual se condujo por el siguiente: - - - - - - - - - - - - - - - - -

	O R D E N   D E L   D Í A 



1. Lista de asistencia y declaración del quórum legal.
1. Lectura y aprobación del orden del día.
1. Análisis, discusión y en su caso aprobación para dejar sin efectos los puntos de acuerdo recaídos en sesión ordinaria de Pleno de fecha 22 veintidós de abril de 2016 dos mil dieciséis, dentro del asunto número 6 del orden del día; así como autorización para modificar monto y programa del que provienen los recursos, para la construcción de ciclopista y andador peatonal en Avenida de los Maestros hacia El Paso de la Comunidad en Ocotlán, Jalisco. 
1. Clausura de la Sesión.

	 D E S A H O G O     D E L     O R D E N     D E L     D í A



PRIMER PUNTO. En lo referente al desahogo del primer punto del orden del día, el presidente municipal, C. Paulo Gabriel Hernández Hernández, solicitó al secretario general, C. Roberto Carlos Navarro Vaca, dar lectura a la LISTA DE ASISTENCIA, la cual resultó de la siguiente forma: - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

	No.
	Nombre
	Cargo
	Asistencia

	1
	C. Paulo Gabriel Hernández Hernández.
	Presidente
	Presente

	2
	C. Lilia Denisse Chávez Ochoa
	Regidora
	Presente

	3
	C. José De Jesús Cervantes Flores
	Regidor
	Presente

	4
	C. Vivian Karina Flores González
	Regidora
	Ausente

	5
	C. Arturo Muñiz Salazar
	Regidor
	Presente

	6
	C. Deysi Nallely Ángel Hernández
	Regidora
	Presente

	7
	C. Carlos Álvarez Ramírez
	Síndico
	Presente

	8
	C. Karla Del Rio Flores
	Regidora
	Ausente

	9
	C. Julio Cesar Márquez Lizárraga
	Regidor
	Presente

	10
	C. María Esther Ochoa Lizárraga
	Regidora
	Presente

	11
	C. J. de Jesús Agustín Hernández
	Regidor
	Presente

	12
	C. Jorge Eduardo Godínez Anaya
	Regidor
	Presente

	13
	C. Rubén Valencia Villarruel
	Regidor
	Presente

	14
	C. Alejandro Ramos Flores
	Regidor
	Presente



Dada lectura a la lista de asistencia, el presidente municipal, C. Paulo Gabriel Hernández Hernández, verificó que en el Recinto Oficial se encontraban presentes doce de un total de catorce integrantes del H. Ayuntamiento, por lo que DECLARÓ LA EXISTENCIA DE QUÓRUM LEGAL para llevar a cabo la sesión extraordinaria de mérito y como válidos los acuerdos que en ella se tomen.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

SEGUNDO PUNTO. En lo referente al segundo punto del orden del día, el presidente municipal, C. Paulo Gabriel Hernández Hernández, puso a consideración de los presentes el contenido del ORDEN DEL DÍA y cuestionó si era de aprobarse el mismo. - - 

Lo que resultó APROBADO POR MAYORÍA con doce votos a favor de los regidores presentes, de la siguiente manera:- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

	No.
	Nombre
	Cargo
	Voto

	1
	C. Paulo Gabriel Hernández Hernández.
	Presidente
	A favor

	2
	C. Lilia Denisse Chávez Ochoa.
	Regidora
	A favor 

	3
	C. José De Jesús Cervantes Flores.
	Regidor
	A favor

	4
	C. Arturo Muñiz Salazar.
	Regidor
	A favor

	5
	C. Carlos Álvarez Ramírez
	Síndico
	A favor

	6
	C. Julio Cesar Márquez Lizárraga
	Regidor
	A favor

	7
	C. María Esther Ochoa Lizárraga
	Regidora
	A favor

	8
	C. J. de Jesús Agustín Hernández
	Regidor
	A favor



	9
	C. Jorge Eduardo Godínez Anaya
	Regidor
	A favor

	10
	C. Rubén Valencia Villarruel
	Regidor
	A favor

	11
	C. Alejandro Ramos Flores
	Regidor
	A favor

	12
	C. Deysi Nallely Ángel Hernández
	Regidora
	A favor



TERCER PUNTO. En lo referente al desahogo del tercer punto del orden del día: ANÁLISIS, DISCUSIÓN Y EN SU CASO APROBACIÓN PARA DEJAR SIN EFECTOS LOS PUNTOS DE ACUERDO RECAÍDOS EN SESIÓN ORDINARIA DE PLENO DE FECHA 22 VEINTIDÓS DE ABRIL DE 2016 DOS MIL DIECISÉIS, DENTRO DEL ASUNTO NÚMERO 6 DEL ORDEN DEL DÍA; ASÍ COMO AUTORIZACIÓN PARA MODIFICAR MONTO Y PROGRAMA DEL QUE PROVIENEN LOS RECURSOS, PARA LA CONSTRUCCIÓN DE CICLOPISTA Y ANDADOR PEATONAL EN AVENIDA DE LOS MAESTROS HACIA EL PASO DE LA COMUNIDAD EN OCOTLÁN, JALISCO; el presidente municipal, C. Paulo Gabriel Hernández Hernández, señaló: “En sesión de fecha 22 de abril, este Pleno aprobó de obra pública de ciclopista y andador peatonal en Avenida de los Maestros hacia El Paso dela Comunidad, destacándose que los recursos para su ejecución provendrían del ramo 23 del Presupuesto de la Federación, específicamente en su anexo 2.3 “ampliación de presupuestos de desarrollo regional”; no obstante a estar previamente aprobada la obra, Obras Públicas hace referencia a cambios en la operatividad del programa mencionado, solicitándonos que sean modificados ciertos datos respecto al origen de los montos y el costo de la obra, esto para ajustarnos a los cambios en las reglas de operación, pidiéndonos designar como origen de los recursos el mismo Ramo 23 pero cambiando a la partida del Programa para Fortalecimiento Financiero para Inversión Convenio B, y modificándose el monto, para pasar de $ 4 millones 578 mil 786 pesos con 08 centavos, a $ 4 millones 579 mil 399 pesos con 74 centavos; En vista de estos ajustes, se ponen a consideración los siguientes puntos de acuerdo: - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

“PRIMERO. El Pleno del H. Ayuntamiento de Ocotlán, Jalisco, deja sin efectos los puntos de acuerdo recaídos en sesión ordinaria de fecha 22 de abril de 2016, dentro del asunto sexto del orden del día. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

“SEGUNDO. Se autoriza al Municipio de Ocotlán, Jalisco, la realización de obra pública en el ejercicio fiscal 2016,  por el monto de $ 4’579,339.74 (cuatro millones quinientos setenta y nueve mil trescientos treinta y nueve pesos 74/100 M.N.) que serán ejecutadas antes del 31 de diciembre de 2016, con recursos provenientes del Programa de Fortalecimiento Financiero para Inversión Convenio B, con cargo al Ramo General 23  “Provisiones Salariales y Económicas”, autorizado en el Presupuesto de Egresos de la Federación  para el ejercicio Fiscal 2016. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
“Relación de Obras a ejecutar: - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

	No.
	Nombra  de Obra
	Monto

	1
	Construcción de ciclopista y andador peatonal en Avenida de los Maestros hacia El Paso de la Comunidad en Ocotlán, Jalisco
	$ 4’579,339.74



“TERCERO. Se autoriza al presidente municipal, secretario general, síndico y al tesorero para que suscriban los instrumentos jurídicos necesarios con el Gobierno del Estado, con el fin de  dar cumplimiento cabal al presente acuerdo. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

“CUARTO. Se autoriza a la Secretaría de Planeación, Administración y Finanzas para que afecte las participaciones federales y/o estatales, hasta por el monto de la(s) obra(s) referida(s) en el punto Primero del presente Acuerdo y que en caso de incumplimiento en la ejecución de los recursos federales asignados sean retenidas”.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

Resultando el tercer punto del orden del día, APROBADO POR MAYORÍA, con doce votos a favor de los asistentes: - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

	No.
	Nombre
	Cargo
	Voto

	1
	C. Paulo Gabriel Hernández Hernández.
	Presidente
	A favor

	2
	C. Lilia Denisse Chávez Ochoa.
	Regidora
	A favor 

	3
	C. José De Jesús Cervantes Flores.
	Regidor
	A favor

	4
	C. Arturo Muñiz Salazar.
	Regidor
	A favor

	5
	C. Carlos Álvarez Ramírez
	Síndico
	A favor

	6
	C. Julio Cesar Márquez Lizárraga
	Regidor
	A favor

	7
	C. María Esther Ochoa Lizárraga
	Regidora
	A favor

	8
	C. J. de Jesús Agustín Hernández
	Regidor
	A favor

	9
	C. Jorge Eduardo Godínez Anaya
	Regidor
	A favor

	10
	C. Rubén Valencia Villarruel
	Regidor
	A favor

	11
	C. Alejandro Ramos Flores
	Regidor
	A favor

	12
	C. Deysi Nallely Ángel Hernández
	Regidora
	A favor



CUARTO PUNTO.- CLAUSURA DE LA SESIÓN.- No habiendo más asuntos que tratar, el presidente municipal, C. Paulo Gabriel Hernández Hernández, concluyó la DÉCIMA QUINTA SESIÓN EXTRAORDINARIA del H. Ayuntamiento Constitucional de Ocotlán, Jalisco, Administración 2015-2018,  siendo las 17:45 diecisiete horas con cuarenta y cinco minutos del día 24 veinticuatro de agosto del 2016 dos mil dieciséis. - - - - - - - - - - - - - - 


INTEGRANTES DEL H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL
DE OCOTLÁN, JALISCO.





C. Paulo Gabriel Hernández Hernández.
PRESIDENTE MUNICIPAL




                              C. Carlos Álvarez Ramírez.
                               SÍNDICO MUNICIPAL


REGIDORES




C. José de Jesús Cervantes Flores.          C. Lilia Denisse Chávez Ochoa.





C. Arturo Muñiz Salazar.             C. Rubén Valencia Villarruel. 





        C. Julio César Márquez Lizárraga.            C. María Esther Ochoa Lizárraga.








C. Jorge Eduardo Godínez Anaya.     C. Alejandro Ramos Flores.





    C. J. de Jesús Agustín Hernández.    C. Deysi Nallely Ángel Hernández.





C.  Roberto Carlos Navarro Vaca.
SECRETARIO GENERAL
 545                                                SG/Décima Quinta/Extraordinaria/2016/
SG

